

Subject 48週年校慶園遊會紀實

■ 學務處課外活動服務教育組 / 王靜惠小姐



11月9日陰雨綿綿，受到今年入冬以來第一波東北季風的影響，連日來的好天氣，轉眼間變得又濕又冷，為籌備多時的48週年校慶園遊會帶來意外的插曲。今年的園遊會依然選在大慶校區的營火場舉辦，一改前二年的風格，將帳篷排列的方式重新規劃，以求帶給全校師生新鮮的感覺。一早在學生自治會幹部的協助下，於大慶校區門口架起了大型氣球拱門，雖然天氣不佳，各系負責設攤的同學依舊按原訂計畫，忙進忙出的為活動作準備。

在大夥準備就緒後，首先登場的是本校雷雨踢踏舞社以及管樂社精彩的表演，接著由陳家玉校長為活動開幕致詞，至此48週年校慶園遊會正式開始。今年共設有53個攤位，同學各出奇招，藉由不同的創意擺設裝飾門面，以求能贏得師長和同學的青睞，進而與之同樂。而在社團表演方面，熱門舞蹈社、國際標準舞社與活力啦啦社等動態社團，不畏風雨，仍舊熱情演出，帶給大夥一股暖暖的感動。

今年園遊會會場另有個特別的角落，這裡聚集了一群人，每個人都懷著緊張和期待的心情，參加由體衛組主辦的教職員投籃機趣味競賽，平時各自忙著公務的同仁們，難得共聚一堂，為了爭取最高的榮譽與豐厚的獎金，各個摩拳擦掌，大展身手，現場興奮地加油聲不斷，也為大家驅走了陣陣寒意。

隨著滴滴答答的雨聲，48週年校慶園遊會也順利落幕，冀望透過這樣的活動，增進師生互動，促進同學合作精神，也為同學們的校園生活增添一筆不一樣的色彩，明年再見了。